

爆竹燃放时间或“缩水”为十天

时间暂定农历除夕至正月初八以及正月十五

记者 俞宝强

昨日上午,备受市民关注的《合肥市燃放烟花爆竹管理规定(草案修改稿)》(以下简称“修改稿”)再次提交合肥市人大常委会审议。该条例有望在今日下午审议后通过。

限放时间:只有10天可以燃放

修改稿指出,“限放”时间宜整不宜零,这样便于记忆、执法。结合合肥市的实际情况,将可以燃放烟花爆竹的时间调整为:农历除夕至正月初八以及正月十五。这样一来,也就是只有十天可以燃放,比草案中规定的时间“缩水”了。

此外,国家重大庆祝活动需要燃放烟花爆竹的,应当由合肥市政府决定,并以公告形式发布,其他时间不得燃放。

零售网点:禁放区域不得设置

对于烟花爆竹零售网点的设置,草案中严禁在烟花爆竹禁止燃放场所和居民住宅楼内设置零售网点,而在城市道路沿线两侧1000米范围内,设置零售网点也不得超过5个。

修改稿中区分了“限制燃放烟花爆竹区域”和“禁止燃放烟花爆竹区域”,对设置烟花爆竹常年零售点分别作了规定。其中,限放区域不得设置烟花爆竹常年零售网点,禁止燃放区域及其周边影响安全的距离内不得设置零售店。禁止区域包括文保单位、车站、加油站、幼儿园、公园、中小学校等。

爆竹禁放:居委会也应参与管理

为调动更多部门参与对乱放烟花爆竹的监管中,修改稿在明确公安部门是禁止燃放爆竹的主管部门的同时,还规定县区政府、街道办事处也要参与其中。居委会、业主委员会或物业公司可在责任范围内划定燃放区域,制订公约,对于乱放爆竹者要及时劝阻,劝阻无效应向公安部门举报。

对于违规燃放烟花爆竹者,修改稿进一步加大了处罚力度。个人违规燃放的,将被处以100元以上500元以下的罚款;对单位处以3000元以上1万元以下的罚款;妨害公共安全的,将按照治安处罚条例予以处罚。

城中村开发坚持“楼动树不动”

擅自移栽、随意砍伐树木将被重罚

2008年,三孝口35棵大树遭砍伐,让人震惊。29日,记者从合肥市十四届人大常委会第25次会议上获悉,今后合肥对擅自变更绿化位置、毁绿损绿等违法行为,加大处罚力度。并在老城区、老厂区、城中村等开发时,也需坚持“楼动树不动”。

合肥还将反对栽种大树古树、混凝土工程等

高成本的“豪华绿化”,提倡以种植乔木为主,乔灌花草合理搭配。实施景观水体中水回用;推行生态驳岸,营造亲水空间。推广喷滴灌、绿色照明、太阳能、立体绿化等节水节能型绿化。

针对目前绿化养护标准过低的现状,将增加绿化养护经费,取消合肥绿化养护标准不得高于45元/平米的限制,由有效最低价招标确定。

合肥房屋拆迁管理办法拟废止

由于与国务院制定的《国有土地上房屋征收与补偿条例》(以下简称《条例》)存在重大差异,记者在合肥市十四届人大常委会第25次会议上获悉,合肥市拟废止《合肥市城市房屋拆迁管理办法》(以下简称《办法》)。

“比如在实施主体和程序上不同。《办法》确

立的是拆迁许可制度,房屋拆迁单位只要取得了拆迁管理部门核发的房屋拆迁许可证后,即可实施拆迁;而《条例》取消了拆迁许可制度,确定县级以上人民政府才是征收主体,征收决定是行政决定行为。”合肥市城乡建设委员会主任常先米介绍道。

三年查办渎职侵权处干9人

昨日上午,在合肥市十四届人大常委会第25次会议上,合肥市检察院副检察长黄世斌作了反渎职侵权工作情况报告。

记者从报告中获悉,2008年以来,合肥市检察机关共立案侦查渎职侵权犯罪案件53件共71人,其中查办重特大要案23件,县处级干部要案9人。被查处的71人中,涉嫌滥用职权类

犯罪23件共28人,涉嫌玩忽职守犯罪17件共21人,涉嫌徇私舞弊类犯罪5件共9人,涉嫌侵犯公民权利类犯罪1件共1人,其他罪名7件共12人;已提起公诉32件共40人,法院作出生效有罪判决37人。通过办案为国家挽回直接经济损失近900万元。

(本组稿件由俞宝强采写)

姐姐,你还是最美的新娘

奥洛克宫颈修复系统 祛除恶变也有“温柔手”

韩雪:姐姐 花店老板 韩玉:妹妹 大三学生

从有记忆开始,在韩玉的心中,大自己8岁的姐姐韩雪就像母亲一样,照料自己吃饭穿衣上学,虽比同龄人少了父母的关爱,但韩玉从来没有缺失过幸福感。

再过两个月就是姐姐大婚的日子了,韩玉心中有个小小的秘密,上个月她特意跑到苏州,用自己上大学以来勤工俭学赚的钱,给姐姐定制了一件婚纱,她要让自己最亲的姐姐做世界上最美的新娘。

发现癌前病变 姐姐还能披上婚纱吗

姐姐最近脸色不是很好,在韩玉的再三追问下,韩雪说明了原委:原来她的白带最近特别多,还带着一股难闻的气味,时不时的还夹带着一些血丝,真害怕自己得了什么不治之症。韩玉知道,从一个小小的花店打工妹,到今天在这个城市拥有了自己花店的小老板,姐姐韩雪付出了比常人多倍的辛劳,这也使得她对自己的身体怠慢了许多。情急之下,韩玉首先想到了带姐姐去医院检查。在安徽省妇科微创基地的诊室里,听了韩雪的描述后,接诊的程医生建议她做个常规妇科检查,经数码阴道镜检查结果显示,韩雪是重度宫颈糜烂伴感染,需要再做个宫颈TCT检查。

三天后,检查结果出来了,韩雪的宫颈细胞学检查中发现异常细胞,医生再次为其行宫颈活检,报告显示姐姐是宫颈癌前病变早期。

检查结果犹如晴天霹雳,不禁让韩雪想到了那些因宫颈病变香消玉殒的女星,这些明星都在劫难逃,何况自己呢?韩玉更觉晴天霹雳:

自己最大的梦想就是希望姐姐幸福,做个最美的新娘,现实为何待姐姐这么不公!姐姐还能穿上婚纱吗?

妇科专家 癌前病变并非不治之症

医生安慰姐妹俩不要担心,就目前医疗水平来讲,早期的宫颈癌前病变不但可以保证祛除病变,而且可保留患者的分泌和生育功能。安徽省妇科微创基地每年治愈早、中期宫颈恶变患者就达数十例,特别是最先进的奥洛克宫颈修复系统,给治疗带来了全新的改变,手术简便,恢复快,被誉为宫颈糜烂治疗的“温柔手”。但医生同时也强调,宫颈恶变可以早发现,早治疗,但对于晚期患者治愈起来就有一定难度了,所以年满十八周岁,有性生活的女性最好每年进行一次妇科检查,防患于未然。

奥洛克技术 修复宫颈的“温柔手”

针对韩雪的情况,医生为其进行了精细的奥洛克宫颈修复手术,不仅阻断了恶变,还不影响她以后



的生育,保证她能做个幸福的新娘和妈妈。

两个月后,韩雪的复查结果一切正常,姐妹俩都高兴得无以言表。韩玉更是激动万分:“谢谢您,谢谢您,医生,让我姐姐还能做世上最美的新娘!”

专家解读 奥洛克宫颈修复系统

是修复宫颈糜烂等慢性宫颈炎的前沿技术。作为一种非侵入性的治疗方法,由计算机工作站控制的电磁波,通过极细的电极,把电能转换为热能,聚焦于病变处,对糜烂创面均匀修复;改变了传统治疗时操作手法不均匀,治疗深浅不一,反复复发,迁延难愈的弊端,并能促进组织重建,改善微循环,使宫颈恢复如初,不损伤正常组织,阻断病变同时保障孕育,是现阶段治疗慢性宫颈炎及癌前病变的首选方法。

人流非儿戏 切莫视同感冒

现在,越来越多的低龄女性加入到人流手术的行列,而有些甚至是90后的孩子,将人流视同如感冒一样轻松,不能不让人扼腕叹息。安徽省妇科微创基地的专家提醒女性朋友,人流手术切莫视同儿戏,否则后患多多。

现象:70%以上不孕者有人流史

一项调查结果显示,4.5-4.8%的育龄妇女患不孕症,其中70%以上的患者曾经有过不当人流的经历。不懂避孕导致多次流产、人流低龄化、术中术后感染等,都是继发性不孕的“罪魁祸首”。

后果:不当人流危害多

不正规人流,有的甚至在设备简陋、消毒差、医术低劣的条件下进行,往往易造成生殖器官炎症,子宫穿孔,或大出血,甚至危及生命。连续多次做人工流产手

术,还容易造成子宫出血,子宫内膜感染,泌尿道感染,不孕症等疾病。医学临床实践证明,人工流产产次数越多,诱发上述疾病机会就越多。如果妇女身体的“隐性损伤”和“显性损伤”一旦形成恶性循环,机体各方面的功能,包括免疫功能就会过早衰退。

前沿技术:微管可视无痛人流术

该技术是在病人处于睡眠状态下,采用毫米微管导入宫腔,在B超精准定位下进行,施术准确,不扩张宫颈、避免宫颈损伤,几分钟内完成手术,避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合并发症的发生,轻松完成手术,是目前最安全、人性化的“绿色人流”。具有可视、安全、无痛、微创、出血少、并发症少等优点,特别适用于曾多次刮宫、短时间内两次以上流产及今后有生育需求的女性。

安徽妇科微创基地

- 奥洛克宫颈修复系统 —— 修复糜烂 阻断恶变 保障孕育
- 奥洛克超导多弹头系统 —— 超导引导 祛除肌瘤 保全子宫
- 奥洛克导航微电极系统 —— 清除病灶 消除囊肿 保全卵巢
- 奥洛克超微腹腔镜系统 —— 精确诊断 有效治疗 微创无痛

周末门诊 —— 为全力打造365日无休门诊,安徽妇科微创基地特安排医生长期坐诊。

免费咨询预约电话:4006420120

QQ咨询:415467457 网络预约:www.ahfkwc.com